

Ленинское знамя

Орган Устьянского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся

№ 24 (2842) Пятница, 26 февраля 1960 г. Цена 15 коп.

В стране ширится соревнование сельских тружеников за успешное выполнение планов второго года семилетки. Образцовая подготовка техники к весне — важное условие выполнения взятых обязательств. Каждый механизатор, каждый сельский труженик должен приложить все свои силы, чтобы достойно встретить весну второго года семилетки.

Вечер встречи с выпускниками

Строевская средняя школа провела вечер встречи учащихся 9 и 10 классов с бывшими выпускниками школы.

Зал заполняют юноши и девушки. Здороваются, сдержанно разговаривают, читают стенгазету, рассматривают иллюстрации.

Вечер начинается выступлением заведующего учебной частью школы Д. Ф. Мартюшова. Он сказал, что школа сделала 17 выпусков. Около 400 юношей и девушек получили путевки в жизнь и активно включились в трудовую деятельность. Многие из них работают учителями, врачами, инженерами, механиками и т. д.

Перед учащимися выступили учительницы З. А. Волова и Е. Ф. Кошелева. За их плечами уже более 15 лет педагогической деятельности, упорного и почетного труда. Они призвали десятиклассников хорошо учиться и после окончания школы идти работать в колхозы, на предприятия.

Инженер И. Ипатов, механик П. Харитонов, комсомольский работник В. Сергиев рассказали учащимся о своей учебе, о производственной деятельности и дали выпускникам совет работать в родных колхозах, на лесозаготовительных предприятиях.

Когда партия и правительство поставили перед школами задачу установить тесную

связь обучения с жизнью, готовить кадры для сельского хозяйства и промышленности, Строевская школа стала успешно решать эту задачу. Половина учащихся из последних двух выпусков сразу ушла работать в колхозы и лесозаготовительные предприятия. Многие выпускчицы школы трудятся сейчас на животноводческих фермах и имеют неплохие показатели в работе. Так, молодые доярки В. Волова, В. Пушкина, Н. Фомина, Л. Молчанова, З. Зарубина, А. Врачева, Е. Волова и другие в 1959 году надоили от каждой коровы по 1 600—2 200 килограммов молока.

Доярка В. Пушкина сказала на вечере: «После окончания 10 класса я и мои подруги решили работать в родном колхозе. Так мы и сделали. Вначале нам было трудно, но если есть желание трудиться там, где задумаешь, то все трудности преодолимы. Язываю десятиклассниц после окончания школы пойти работать на фермы. Работа эта очень интересная».

— После окончания школы я буду работать в колхозе, — заявила ученица 10 класса Тамара Кокорина.
— Здесь нужны молодые рабочие руки.

Вечер встречи прошел живо, интересно.

Д. ФЕДОРОВ.